
Zápisnica č. 3/2025 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v obci Pitelová konaného dňa 

24.09.2025 o 16:00 hod. v zasadačke Obecného úradu Pitelová 

 
Zasadnutie otvorila  starostka obce Martina Záhorcová, privítala poslancov a skonštatovala, že 

prítomní sú traja poslanci obecného zastupiteľstva. Poslanec Ing. Ján Chalmovský PhD., a Bc. 

Jakub Sklenka sa ospravedlnili. Ospravedlnila sa aj hlavná kontrolórka obce Blanka Szücsová. 

Zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

 

Bod  2/  Určenie   zapisovateľa   zápisnice,   návrh   na   predsedu   návrhovej   komisie  a 

overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa bola určená p. Michaela Vencelová 

Za predsedu návrhovej komisie bol navrhnutý Peter Hudec, za overovateľov zápisnice boli 

navrhnutí Ing. Martin Slašťan a Filip Ponický.  

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrh jednohlasne. 

Hlasovanie a výsledky hlasovania: 

Peter 

Hudec 

Ing. Ján 

Chalmovský, 

PhD. 

Bc. 

Jakub 

Sklenka 

Ing.  

Martin 

Slašťan 

Filip 

Ponický  

A -- -- A A 

A-áno, N-nie, Z-zdržal sa, --neprítomný 

 

Bod 3/ Schválenie programu. 

Starostka obce predložila návrh programu obecnému zastupiteľstvu, ktorým sa bude OZ viesť. 

Všetci poslanci program obdržali. 

1. Otvorenie zasadnutia, kontrola prítomných 

2. Určenie zapisovateľa zápisnice, návrh na predsedu návrhovej komisie a overovateľov 

zápisnice 

3. Schválenie programu 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Vstup obce Pitelová do Združenia obcí Mikroregión Kremnica a okolie 

6. Žiadosti 

7. Majetkovo právne náležitosti 

8. Informácia o činnosti Obecného úradu a starostky obce 

9. Diskusia – rôzne – interpelácie 

10. Návrh na uznesenie 

11. Záver 

Obecného zastupiteľstvo schválilo predložený program jednohlasne.  

Hlasovanie a výsledky hlasovania: 

Peter 

Hudec 

Ing. Ján 

Chalmovský, 

PhD. 

Bc. 

Jakub 

Sklenka 

Ing.  

Martin 

Slašťan 

Filip 

Ponický  

A -- -- A A 

A-áno, N-nie, Z-zdržal sa, --neprítomný 
 

Bod 4/ Kontrola plnenia uznesení 

Starostka obce informovala poslancov o plnení uznesení. Všetky uznesenia sa priebežne plnia. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o kontrole plnenia uznesení.  

 



Bod 5/ Vstup obce Pitelová do Združenia obcí Mikroregión Kremnica a okolie 

Dôvodom založenia Združenia obcí je pokračovane projektu CISZSiek v ďalšom 

programovacom období 2026 – 2029 a rozvoj územia Kremnica a okolie, vytvárať podmienky 

pre hospodársky a ekonomický rozvoj, rozvoj vidieka, cestovného ruchu, rekreácie, turizmu, 

starostlivosť o zraniteľné skupiny obyvateľov na komunitnej úrovni. Bol vytvorený pracovný 

tím starostov, ktorí pracovali s právničkou aby vytvorili a pripravili všetko potrebné k registrácii 

združenia - Spoločná zmluva, stanovy, rokovací poriadok, príprava uznesení, všetko  v súlade 

s platnou legislatívou 

Hlasovanie a výsledky hlasovania: 

Peter 

Hudec 

Ing. Ján 

Chalmovský, 

PhD. 

Bc. 

Jakub 

Sklenka 

Ing.  

Martin 

Slašťan 

Filip 

Ponický  

A -- -- A A 

A-áno, N-nie, Z-zdržal sa, --neprítomný 

 

Bod 6/ Žiadosti  

Žiadosť o riešenie „divokého“ parkovania v obci od p. Martina  Kociana, bytom Pitelová 

264, 966 11  Trnavá Hora. 

Situácia s parkovaním v časti obce „Čierne zeme“ je dlhodobo považovaná za kritickú. Je 

problém sa vyhnúť keď ide auto smerom do dediny, nakoľko  súvislé parkovanie áut po pravej 

strane vozovky tomu zabraňuje.  Vlastníci motorových vozidiel by mali v prvom rade využívať 

svoje pozemky na parkovanie. Obec nemá finančné prostriedky ani vhodné pozemky na 

vybudovanie parkovania. Po diskusii poslancov odporučenie sa so žiadosťou obrátiť na vlastníka 

uvedenej komunikácie, Banskobystrický samosprávny kraj a v súčinnosti s dopravným 

inžinierom nájsť vhodné riešenie. 

 Hlasovanie a výsledky hlasovania: 

Peter 

Hudec 

Ing. Ján 

Chalmovský, 

PhD. 

Bc. 

Jakub 

Sklenka 

Ing.  

Martin 

Slašťan 

Filip 

Ponický  

A -- -- A A 

A-áno, N-nie, Z-zdržal sa, --neprítomný 

 

Bod 7/ Majetkovo právne náležitosti 

Žiadosť o prenájom pozemku od žiadateľa Soňa Lukyová, bytom Hviezdoslavova 274/15, 

965 01  Žiar nad Hronom. 

Opravená žiadosť o prenájom pozemku a to časť parcely EKN č. 513/1 – ostatná plocha o výmere 

22 m2  za účelom vybudovania parkovacích miest. Návrh na schválenie nájmu obecného majetku 

podľa § 9aa ods. 2 písm. c) zákona č. 138/1991 Z. z, a to časť parcely EKN 513/2 – ostatná 

plocha o výmere 22 m2, zapísanú na LV 983 na Obec Pitelová na dobu nájmu 5 rokov, cena 

nájmu 1€/m2 a podmienky nájmu: 2mesačná výpovedná lehota, možnosť kedykoľvek vypovedať 

zmluvu, súčinnosť pre prípadné poruchy (voda, elektrina) 

Hlasovanie a výsledky hlasovania: 

Peter 

Hudec 

Ing. Ján 

Chalmovský, 

PhD. 

Bc. 

Jakub 

Sklenka 

Ing.  

Martin 

Slašťan 

Filip 

Ponický  

A -- -- A A 

A-áno, N-nie, Z-zdržal sa, --neprítomný 

 

Žiadosť o prenájom pozemku od žiadateľa Lýdia Bulíková, bytom Pitelová 36, 966 11  

Trnavá Hora 

Opravená žiadosť o prenájom pozemku a to časť parcely EKN č. 513/1 – ostatná plocha o výmere 



22 m2  za účelom vybudovania parkovacích miest. Návrh na schválenie nájmu obecného majetku 

podľa § 9aa ods. 2 písm. c) zákona č. 138/1991 Z. z, a to časť parcely EKN 513/2 – ostatná 

plocha o výmere 22 m2, zapísanú na LV 983 na Obec Pitelová na dobu nájmu 5 rokov, cena 

nájmu 1€/m2 a podmienky nájmu: 2mesačná výpovedná lehota, možnosť kedykoľvek vypovedať 

zmluvu, súčinnosť pre prípadné poruchy (voda, elektrina). 

Hlasovanie a výsledky hlasovania: 

Peter 

Hudec 

Ing. Ján 

Chalmovský, 

PhD. 

Bc. 

Jakub 

Sklenka 

Ing.  

Martin 

Slašťan 

Filip 

Ponický  

A -- -- A A 

A-áno, N-nie, Z-zdržal sa, --neprítomný 

 

Žiadosť o uzatvorenie nájomnej zmluvy na užívania parciel – CKN č. 170/7, 372/5 a 372/7 

od žiadateľov  PhDr. Peter Pilčík a manželka Mgr. Monika Pilčíková, bytom Pitelová 358, 

966 11  Trnavá Hora. 

Návrh na schválenie nájmu obecného majetku podľa § 9aa ods. 2 písm. c) zákona č. 138/1991 Z. 

z.,  a to  parcely:  CKN 372/7 – orná pôda o výmere 2 m2, CKN 170/7 zastavaná plocha o výmere 

26m2, CKN372/5 – zastavaná plocha o výmere 39m2, dobu nájmu 5 rokov, cena nájmu  1€/m2 a 

podmienky nájmu: 2  mesačná výpovedná lehota, možnosť kedykoľvek vypovedať zmluvu, 

súčinnosť pre prípadné poruchy (voda, elektrina). 

Hlasovanie a výsledky hlasovania: 

Peter 

Hudec 

Ing. Ján 

Chalmovský, 

PhD. 

Bc. 

Jakub 

Sklenka 

Ing.  

Martin 

Slašťan 

Filip 

Ponický  

A -- -- A A 

A-áno, N-nie, Z-zdržal sa, --neprítomný 

 

 

Bod 8/Informácia o činnosti Obecného úradu a starostky obce 

Informáciu o činnosti Obecného úradu a starostky obce dostali poslanci vopred emailom. Pán 

Hudec sa informoval ohľadom poruchy vody v časti obce Záhrady. Starostka informovala 

poslancov o výmene ventilu. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie o činnosti 

Obecného úradu a starostky obce.  

 

Bod 9/ Diskusia – rôzne – interpelácie 

V rámci diskusie starostka obce informovala: Opravila sa autobusová zastávka Fridrich v časti 

obce Čierne zeme. Pokračujeme v oprave oplotenia vodného zdroja nad bytovkou, diviaky podryli 

oplotenie tak, že ľavá strana úplne spadla.  

Projekt „Rozšírenie verejného vodovodu MŠ“ - doplnené boli stanoviská dotknutých orgánov v 

rámci konania – stavebné povolenie stavby Rozšírenie verejného vodovodu Materská škola, 

v konaní budeme ďalej pokračovať. V novom roku by mala byť vyhlásená výzva cez 

Environmentálny fond, avšak jednou z podmienok je právoplatné stavebné povolenie. Budeme 

robiť všetko preto, aby sme lehoty stihli. Musíme však rátať so spoluúčasťou. Určite ste všetci 

zachytili situáciu ohľadom diania v našom štáte, my ako samospráva musíme ísť rovnocenne 

a schváliť rozpočet na najbližšie obdobie naraz so štátnym, t. j. do 21.11.2025. Za obecný úrad 

pripravíme verziu návrhu rozpočtu podľa aktuálneho čerpania a potom budete mať priestor Vy. 

Na strane príjmov je to dosť neisté, máme vychádzať z  daňových prognóz za septembra 2025. 

Výbor UaPS sa zúčastnil prezentácie mulčovacieho stroja. V prípade nákupu stroja vedia obci 

darovať príspevok vo výške 3.000,- € ktorý by bol účelovo viazaný na nákup mulčovacieho stroja. 



Starostka v závere informovala poslancov, aby sa zamýšľali nad prípravou Všeobecne záväzných 

nariadení obce.  

 

Bod 10/ Návrh na uznesenie 

P. Hudec prečítal návrh na uznesenie 

 

 

Bod 11/ Záver 

Starostka obce Martina Záhorcová poďakovala prítomným za účasť. 

 

 

Zapísala: 

Michaela Vencelová dňa : 24.09.2025   ................................... 

 
Overil:  

  Ing. Martin Slašťan      dňa : ..............................   ...................................... 

Filip Ponický  dňa : ...........................   .................................... 


